Dozvuky mého názoru na „paradox dvojčat“ se stále objevují 
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Ciste Zvedavec napsal:
A tudiz, at uz je to cokoliv, co by mohlo nahradit pojem "ether", moderní fyzika říká, že éter neexistuje a tedy ani není třeba ho „něčím“ nahrazovat. Éter není podmínkou pro „možnost“ pohybu těles ani pro pohyb záření.  jen jedno z nich se skutecne tou rychlosti "vuci tomu neznamenu" tj. tomu co „nahradilo“ éter ??, tak si to myslel ?? Ne. Pro důslednost je nutno i zde dodat, že autoři takových a podobných výkladů-popisů fyzikální reality stále a stále a stále a stále a stále nepokládají za důležité a podstatné, že výroky = poznatky o vesmíru může vyslovovat jen a jen a jen a jen Pozorovatel který se ztotožnil se soustavou souřadnou a pasoval sám sebe do klidu-nepohybu….až víme, že i Pozorovatel-těleso se vesmírem pohybuje i rovnoměrným i nerovnoměrným pohybem. Bohužel, či bohudík, to jinak nejde než základního Pozorovatele prohlásit že je v klidu v té své souřadné soustavě. Teprve pak můžeme konstatovat jaké pohyby má jiný pozorovaný předmět, subjekt  pohybuje a proto ???? taky starne pomaleji. Hned je tu vidět ona chyba, která nastala u autora tím, že si nezvolil základního Pozorovatele a nepasoval ho do klidu. Totiž : ten pohybující se subjekt-objekt nestárne pomaleji, „proto“, že se pohybuje ( vůči „mě“ ) ale Pozorovatel základní to tak pozoruje, že stárne pomaleji, popřípadě si to vypočítá podle LT, On nestárne pomaleji. A ani proto, že se pohybuje. 
Tak pokud se bavíme o STR, pak pojem éteru, či čehokoliv jemu ekvivalentního, nemá smysl. Lépe říkat : nemá důvod k existenci, není pozorován. STR je postavena na principu relativity a neexistenci éteru. ?? No, i zde by se to dalo říci lépe a dokonaleji. Zadruhé : není pravda, že by kauzálně byl nejdříve „princip relativity“ a pak byla  na tomto principu relativity „postavena“ STR  Pojem "pohybuje se skutečně", který jsi ještě tučně vyznačil, opravdu svědčí o tom, že jsi STR vůbec nepochopil. Ani ty ne. A tudíž ti nekřivdím. A tudíž ani já ti nekřivdím. ( anebo ty si Bůh, co má právo soudu ? )

Oba se pohybují skutečně vůči něčemu (třeba jeden vůči druhému). O.K. A stejně tak se oba nepohybují vůbec (samozřejmě, že každý opět vůči něčemu jinému). O.K. ale…ale stále nutné mít na paměti a na zřeteli, že výroky může vyslovovat jen Pozorovatel co svou soustavu pozorovatele pasoval do klidu.
Ciste Zvedavec napsal:
Samozrejme nic nevim o moznoosti, zeby to ? co je to „to“ ? vlastne bylo to ? máš-li na mysli, že zrychlení pozorovaného tělesa >způsobuje, je na vině< pozorovanou dilataci času, pak máš pravdu zrychleni, ktere by to ?? zpusobovalo, takze dal se do toho nemuzu a ani nechci poustet. Zvědavče, lépe se vyjadřuj !
No právě. A o tom to celé je. "Nic nevíš", jak jsi sám výše přiznal, ale místo toho, aby ses o tom snažil něco dozvědět, vymýšlíš vlastní chujoviny. Zvědavče, vymýšlet „chujoviny“ je dobrá věc, ale musíš je vymýšlet opravdu pečlivě, dobře, vysoce smysluplně, a neporazitelně. To zrychlení je sice jediným správným řešením problému o kterém se tu vede řeč, o jakém problému „se tu vede řeč“ ??  jenže ty se jím z nějakého důvodu nehodláš zabývat. Zoe se „hodlá“ jím zabývat : napsal ti přeci že vymýšlíš chujoviny… Takže co vlastně chceš? Ha…Zvědavče, musíš být zatraceně pečlivý a velmi promyšleně dodávat své nápady-názory na stůl. Jinak to nejde. Dokonce zde na Aldebaranu už z nějakého důvodu mamrd Hála neposílá cca 2-3 měsíce nikoho do černé díry, už jen Michal. Abychom ti tu svorně všichni přitakali k éteru a vrátili fyziku do 19. století? Jedovatost si může zde na fóru dovolit jen moderátor a Zoul, jinak nikdo, pamatuj na to Zvědavče. No to budeš mít asi smůlu.
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Jelikoz, co moje informace z a o TR tvrdi, jenom jedno z dvojcat starne, nemohou byt prece ve stejne situaci. Tohle neni mozne ani v ramci TR. Vyjadřuj se lépe, jinak budeš stále na pokraji plivání a černé díry…a nebude s tebou nikdo chtít komunikovat

Oba dva se vzájeme pohybuji, Ne. To, že se vůči sobě vzájemně pohybují může říkat jen třetí pozorovatel. Takže ne : dvojčata se vůči sobě „vzájemně“ nepohybují, protože jedno z dvojčat musí být tím Pozorovatelem a musí být pasováno do klidu, jinak by to už nebyl >paradox dvojčat< v té předloze, která je fyziky předkládána už 90 let. ta vzajemna rychlost obou je blizka rychlosti c, to může říkat jen třetí pozorovatel, ale pak se nejedná o „paradox dvojčat“, je to popis docela jiného fyzikálního děje. oba pocituji, ze jejich okamzity stav je uplne normalni, Ne. Stále tu máš jaksi v pozadí toho třetího pozorovatele…oba vidi jak hodiny toho druheho zpomalily atd. atd., to je sice pravda, ale nezapadá to do kontextu výkladu, který si dogulášovatěl…ale jenom jedno z nich starne. Tudiz je logicky jasne, a to betonove, ze pro toho v "pohybu" je vsechno to zvlastni, co pozoruje na tom v "klidu", nesmysl … každý z těch dvou pozoruje toho druhého že je v pohybu. Jenže opakuji do zblbnutí : nesmíš zahájit fyzikální výklad o čemkoliv z vesmíru dokud si nezvolíš Základního Pozorovatele a jeho soustavu souřadnou nepasuješ do klidu. pouhy zrakovy ci svetelny klam! Jelikoz proziva svou vysoce "krajni" situaci (na hranici rychlosti c, kdy se veci zacinaji dit "nenormalne") to je guláš coby "normalni" musi logicky, zrcadlovym efektem, vnimat zcela "normalni" situaci toho druheho, coby "krajni". Guláš…

Myslim si, ze TR je vazna veda a ne jenom nejaka science fiction. O.K. jenže ty tu sci-fi vyrábíš taktéž…


	Návrat nahoru
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Zoe napsal:
Tak pokud se bavíme o STR, pak pojem éteru, či čehokoliv jemu ekvivalentního, nemá smysl. STR je postavena na principu relativity a neexistenci éteru. Pojem "pohybuje se skutečně", který jsi ještě tučně vyznačil, opravdu svědčí o tom, že jsi STR vůbec nepochopil. A tudíž ti nekřivdím. 

Oba se pohybují skutečně vůči něčemu (třeba jeden vůči druhému). A stejně tak se oba nepohybují vůbec (samozřejmě, že každý opět vůči něčemu jinému). 

Ciste Zvedavec napsal:
Samozrejme nic nevim o moznoosti, zeby to vlastne bylo to zrychleni, ktere by to zpusobovalo, takze dal se do toho nemuzu a ani nechci poustet.
No právě. A o tom to celé je. "Nic nevíš", jak jsi sám výše přiznal, ale místo toho, aby ses o tom snažil něco dozvědět, vymýšlíš vlastní chujoviny. To zrychlení je sice jediným správným řešením problému o kterém se tu vede řeč, jenže ty se jím z nějakého důvodu nehodláš zabývat. Takže co vlastně chceš? Abychom ti tu svorně všichni přitakali k éteru a vrátili fyziku do 19. století? No to budeš mít asi smůlu.


Rad se poucim, ale musim krok za krokem. Tak to zkus !…, vždy stavěj své vize pečlivě a co nejlogičtěji. A nyní se pouč o tom, co jsem ti řekl-nabídl : tj. ještě než otevřeš ústa, vždy musíš vědět, kdo je základní Pozorovatel, že ten je pasován do klidu, i když se vesmírem – samozřejmě také – pohybuje, a že jen ten může vyslovovat výroky. ( …ikdyž na chvilku přeskočíš na raketu a tam odsud děláš výroky…; tos na tu chvilku vyrobil z rakety „základního Pozorovatele“. )
Svuj posledni prispevek jsem poslal pred tim, nez jsem nasel tenhle tvuj.


	Návrat nahoru
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Ciste Zvedavec napsal:
Jelikoz, co moje informace z a o TR tvrdi, jenom jedno z dvojcat starne, nemohou byt prece ve stejne situaci. Tohle neni mozne ani v ramci TR.
Připadá ti, že jsou oba ve stejné situaci, když jeden z nich (je jedno který) musí změnit svoji rychlost na přesně opačnou (tedy záporně zrychlit což není nic jiného než prosté   b r ž d ě n í    ), aby se mohl se svým bráchou ještě někdy setkat a porovnat si s ním svůj čas? Ano, při návratu na Zem musí brzdit a pohyb „brzdný, opačný zrychlenému“ pohybu, vede k tomu, že Dvojče v raketě v období pohybu brzdného prudce stárne. Vrátí se na Zem stejně starý jako dvojče, které bylo po celou dobu letu rakety na Zemi. (  Toť  můj názor.
Tento můj názor byl před rokem na debatním fóru na NYXu hrubě zesměšňován a já vystaven neférovým ponižujícím urážkám od jistého >luboba< alias pana doc. Lubomíra Hnědkovského, ( a jeho kolegů, kteří se společně vyřádili hanobením mé osoby na Exotopedii, i na tom NYXu ), aniž by tento dokázal, prozatím matematicky bez experimentu, který nebyl nikdy nikým navržen, a byl by těžko uskutečnitelný, že tomu tak není. Jeho důkazy jsem zpochybnil. On moje ne. Jeho „důkazy“ jsou postaveny na PROHLASENI, že k dilataci dochází i při brzdném pohybu !!! a na tomto prohlášení umí udělat matematický důkaz každý blbec. Takže „vědecká síla“ mého prohlášení-návrhu-domněnky, že při brždění dochází ke kontra-dilataci, je stejně tak silná jako jeho skálopevné nepochybné prokázané namyšlenecké výkřiky o předložených „důkazech“, proti mému názoru…, pochybnosti se automaticky zamítají bez prověření těch protidůkazů.
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Ciste Zvedavec napsal:
Oba dva se vzjeme pohybuji, ta vzajemna rychlost obou je blizka rychlosti c, oba pocituji, ze jejich okamzity stav je uplne normalni, oba vidi jak hodiny toho druheho zpomalily atd. atd., ale jenom jedno z nich starne. Tudiz je logicky jasne, a to betonove, ze pro to v "pohybu" je vsechno to zvlastni, co pozoruje na tom v "klidu", pouhy zrakovy ci svetelny klam! Jelikoz proziva svou vysoce "krajni" situaci (na hranici rychlosti c, kdy se veci zacinaji dit "nenormalne") coby "normalni" musi logicky, zrcadlovym efektem, vnimat zcela "normalni" situaci toho druheho, coby "krajni".
Tomuhle sice nerozumím, co se tím snažíš říct, ale až na to zrychlení během otočky jednoho z bratrů je situace po celou dobu cesty opravdu zcela symetrická pokud má ZOE pravdu, mám ji i já. Je-li cesta „tam a zpět“ symetrická, pak také platí, že při zrychlování pohybu roste ta dilatace ( rakety ) ( (nikoliv na rakětě ) a při opačném ( symetrickém pohybu ) při brždění k Zemi musí docházet k anti-dilataci, tedy ke zrychlení stárnutí Dvojčete z rakety. Kdyby tomu tak nebylo, neměl by pravdu pan Zoul, že „situace je symetrická“  a ano, můžeme to považovat za určitou formu klamu, pokud ovšem za klam považuješ také existenci alternátoru, elektromotoru, magnetické rezonance, reproduktoru, mikrofonu, relé, ... . To všechno totiž využívá magnetické pole a tedy kinematiku STR. Dva vodiče protékané proudem na sebe vzájemně působí silou, protože každý elektron v tom jednom vidí nabité částice v tom druhém relativisticky zhuštěné na menším prostoru, díky tomu, že jsou relativně v pohybu. A ke vzniku té síly, která pohání většinu zařízení v našem industriálním světě, není tentokráte zapotřebí vůbec žádných zrychlení. K tomu, aby si dva bráchové mohli porovnat svá stáří, však ano. A proto dospějí k různým výsledkům. Ne. Dilatace nenastává při pohybu brzdném, ale naopak.

Můj návrh je hozená rukavice vědě, že není pravda aby dilatace narůstala i při pohybu zrychleném i při pohybu brzdném. – Chápu, že vědci se tím zabývat budou, až tehdy, kdy to vysloví světový vědec-autorita. Do té doby bude tento návrh pliván a honorován posměchem a urážkami.
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citace:
Jinak ale myslím, že aktuálně tu nikdo s paradoxem dvojčat problém nemá (ačkoliv se tu toto téma objevuje pravidelně).


az na jednoho (nebudu jmenovat). To jste mohl pane Hnědkovský, já své názory říkám veřejně pod pravým jménem. ten si sverepe mysli, ze pri brzdnem pohybu rakety behem navratu na Zem zacne dvojce v rakete rychle starnout, O.K. pochopil to aby dohonilo stari toho na Zemi, Ne, Dvojče z rakety nic a nikoho nedohání. Tady jste sveřepě Vy nepochopil ( ač jsem to 100x řekl ), že Dvojče na raketě žádnou dilataci nepociťuje a žádnou nemá, a nani zrychlené stárnutí, a že i jemu ( jeho céziovým hodinkám  na raketě ) běží po celou tu dobu tempo plynutí času takové, které měl při startu. Pouze Pavel-dvojče na Zemi    p o z o r u j e   tomu Dvojčeti v raketě tu dilataci. ( anebo si jí dopočítává matematicky dle STR ) . Dilatace na pohybujících objektech neexistuje, ale existuje v „základní pozorovatelně Pozorovatele“, který byl pasován do klidu, jeho soustava byla pasována do klidu, tak ten vyhodnocuje a pozoruje relativitu : dilataci, kontrakci a změnu hmotnosti. Tedy opakuji : Dvojče na raketě nic nedohání, jemu běží čas stále stejným tempem. !!!! Vy to nepochopíte nikdy !!!!  & ktere zestarlo vice, kdyz raketa zrychlovala [image: image31.png]


 ??? to už je blábol…
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